
Ata da Reunião do Comad – Dia 15/09/2023 – 9h – Água Pura

A reunião teve início com a fala de Marilena Presidente do Comad, dando as boas

vindas a todos e explicando a Andreléia suplente de André do Centropop sobre o

funcionamento do Comad, as parcerias com o Município e os critérios para convê-

nios.

Enquanto isso foi tomado os nomes dos titulares e seus suplentes para atualizar os

membros do Comad no site da Prefeitura de Londrina.

Sec. Municipal de Assistencia de Londrina 

Denice N. Souza – Titular

Daniela C. Paraiso – Suplente

Secretaria Municipal de Educação 

Dilcéia Cardoso de Lima – Titular

Geocélia Ribeiro Alves – Suplente

Sec. Municipal de Saúde  Londrina

Claudia Denise – Titular

Karine P. Ferreira (CAPS ad) – Suplente

Secretaria Municipal de Saúde (DAPS) Juliana Marques – Titular

Suplente – 



CRP 

Nádya Chistiane Silveira Pellizzari – Titular  

Suplente:

Sec. de Assistencia (cadeira usuários)

Centropop - André Barbosa – Titular

Andreléia Barbosa – Suplente

Cristma 

Marisa Menegazzo Tamarozzi – Titular

Vera Lucia Feliciano Lopes – Suplente

Associação Água Pura 

Marilena Jordão – Titular  

Karen Thabata Batista - Suplente

Prolove (Domus Pater ) 

Otavio Rodrigues Paes - Titular

Ronaldo Fernandes Braz – Suplente

Meprovi 

ANA Célia Almeida – Titular



Carlos Cruz - Suplente

A seguir foi anunciada a saída da Instituição Meprovi do convênio e que as cotas

poderiam ser repassadas a outras comunidades terapêuticas conforme direciona-

mento juridico da saúde.

O assunto principal em pauta foi à cobrança da Promotoria em se fazer visitas pe-

riódicas nas entidades conveniadas. Marilena lembrou que seria agendado confor-

me a disponibilidade do veículo da Sec. da Educação, para isso Dilcéia ficou de ve-

rificar a agenda. Marilena explicou que, por mais que se façam visitas de fiscaliza-

ção, orientação e acompanhamento nas entidades, à palavra final é da vigilância Sa-

nitária.

Falou também que além das conveniadas, existem outras que não são cadastradas

sendo que as mesmas deverão receber visitas de orientação do Conselho. Levare-

mos à orientação quando a documentação necessária para o registro da mesma no

COMAD.   Documentação  necessária  para  regularização  de  funcionamento,  tais

como: CNPJ, Utilidade Pública, Plano terapêutico, Ata de constituição e estatudo

social. Esses documentos estarão no site do Comad para que as entidades interes-

sadas possam de adequar, registrar no Conselho e fomalizar parceira com o muni-

cípio.

No site também terá o anexo das atas das reuniões realizadas, relação de membros

titulares e suplentes e diretoria em vigor até a presente data.

Diante disso Marilena reforçou a necessidade de se programar nova conferência

para o início do ano, para se formar nova diretoria com novos membros, renovando

o conselho.

Falou que o Centrop pode, já que tem contato direto com usuários, levantar as pro-

postas para se discutir na conferência, lembrando que as diretrizes devem ser coe-

rentes para serem colocadas em prática e assim atender a demanda de dependen-

tes químicos carentes de uma atenção especial e não utópicas, onde o Município se

vê atado para viabilizar.



A maior proposta da conferência em se atender as entidades com o respaldo do Co-

mad é atender o usuário (dep. químico), resgatá-lo, oferecer um atendimento dife-

renciado para sua recuperação, sair das ruas, se for o caso, e reinserí-lo de novo na

sociedade para que se torne novamente um indíviduo economicamente ativo.

As entidades tem esse suporte do Município e o aval do Comad com técnicas mo-

dernas de atendimento seja do internamento nas comunidades terapêuticas ou nas

instituiições que oferecem grupos de ajuda mútua e atendimento ambulatorial em

diversas regioes do município para faciliar o acesso.

Nada mais havendo a ser tratado, lavramos a presente ata.


